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Положение

о проведении Открытого первенства области по пауэрлифтингу

(классическому троеборью) среди юношей 2002-1997 г.г.р. и юниоров 1996 -1992г.г.р., Посвященное «Дню России»

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях популяризации пауэрлифтинга (классического троеборья) и содействия его массовому развитию. В процессе соревнований решаются следующие задачи:

– повышения спортивного мастерства участников соревнований;

– приобретения опыта участия в крупных соревнованиях;

– выявления сильнейших атлетов для формирования сборных команд.

II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 14 июня 2015 г. по адресу: город Челябинск, Копейское шоссе, 5, МБУ ДС «Торпедо». Дата приезда и размещения команд-13 июня. Проезд до остановки «Улица Феди Горелова» (автобус - №33,123,124,125,129; троллейбус - № 8, 18, маршрутное такси №66, 67, 87, 100, 123, 125, 129, 478).

III. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Челябинской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, Региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» и администрацию МБУ ДС «Торпедо».

Главный судья соревнований – Новокрещенов В.А. (ВК). Соревнования проводятся по действующим международным правилам IPF с действующими дополнениями от 01.01.2011 года.

IV. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются юноши 2001-1996г.г.р., юниоры 1995-1991г.г.р., команды городов, клубов и отдельные спортсмены, представившие именные заявки на участие в соревнованиях. Все спортсмены должны быть экипированы, согласно требованиям Федерации пауэрлифтинга России.

Весовые категории у девушек 13-23 г.:  43; 47; 52; 57; +57кг.
Весовые категории у юношей 13-23г.:  48; 53; 59; 66; 74; 83; 93+93кг.
Предварительные заявки подаются до 12 июня по телефону 89514572244 главному судье Новокрещенову Владиславу Анатольевичу.

Именные заявки, в т.ч. присланные по факсу или почтой, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию на взвешивании с 9-00 до 10-30 часов 14 июня 2015 г. Участники, не представившие заявки на судейскую, к участию в соревнованиях не допускаются.

Все участники соревнований должны иметь паспорт (св-во о рождении) или удостоверение личности, знать ИНН и № ПСС, страховку от спортивной травмы и несчастного случая.

V. Определение победителей и награждение

Личное первенство определяется в каждой весовой категории среди спортсменов, по лучшему результату. Командное первенство определяется по юношам: по наибольшей сумме очков набранных 5-ю участниками, и по девушкам: по наибольшей сумме очков набранных 5-ю участницами. Очки начисляются в соответствии с занятым местом. Команда, занявшая первое место, награждается дипломом 1-й степени, за второе и третье места дипломами соответствующих степеней. Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются грамотой и медалью, в абсолютном зачете грамотой. Юноши и юниоры награждаются РАЗДЕЛЬНО в личном и командном зачете.

VI. Финансирование

Стартовый взнос-500 руб.за 1 участника.

Расходы на проведение и организацию соревнований за счет Региональной физкультурно-общественной спортивной организации «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области». Расходы по командированию участников и тренеров (проезд в оба конца, суточные и другие расходы), несут командирующие организации.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.
