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Положение

Открытый чемпионат области по пауэрлифтингу (троеборье), посвященный памяти тренера высшей категории, МСМК А.А. Мороза

Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях популяризации пауэрлифтинга (троеборья) и содействия его массовому развитию среди населения. В процессе соревнований решаются следующие задачи:

– повышения спортивного мастерства участников соревнований;

– приобретения опыта участия в крупных соревнованиях;

– выявления сильнейших атлетов для формирования сборных команд.

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 17-18 декабря 2016 г. по адресу: город Челябинск, Копейское шоссе, 5, ДС «Торпедо».  День приезда и размещения команд - 16 декабря 2016г. Проезд до остановки «Улица Феди Горелова» (автобус - №33,123,124,125,129; троллейбус - № 8, 18, маршрутное такси №66, 67, 87, 100, 123, 125, 129, 478).

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Челябинской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, Региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» и администрацию ДС «Торпедо».

Главный судья соревнований – Новокрещенов В.А. (ВК). Соревнования проводятся по действующим международным правилам IPF с действующими дополнениями от 01.01.2016 года.

Участники соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены, достигшие 13-летнего возраста, а также команды городов, клубов и отдельные спортсмены, представившие именные заявки на участие в соревнованиях. Все спортсмены должны быть экипированы, согласно требованиям федерации пауэрлифтинга России.

Весовые категории у женщин:  43; 47; 52; 57; 63; 72; 84+84кг.

Весовые категории у мужчин:   59; 66; 74; 83; 93; 105; 120+120кг.
РЕГЛАМЕНТ:
17.12.16. Взвешивание с 9.00 до 10.30 час. Парад открытия в 11-15 час., начало соревнований в 12-00 час. Выступают весовые категории: Женщины: 43; 47; 52; 57; 63; 72; 84+84кг. Мужчины: 59; 66; 74кг. По окончанию награждение.

18.12.16. Взвешивание с 9.00 до 10.30 час. Начало соревнований в 11.00 час. Выступают весовые категории: Мужчины: 83; 93; 105; 120+120кг.                  По окончанию награждение.
Именные заявки, заверенные врачом и руководителем спортивной школы/организации/клуба подаются в судейскую коллегию на взвешивании с 9-00 до 10-30 часов 17.12.2016 г. (1 день соревнований), 18.12.2016г. (2 день соревнований). Итоговые протоколы выдаются представителям команд в течение 1 часа после окончания последнего потока. Награждение участников (победителей, призёров) и церемония закрытия соревнований через 1 час после окончания последнего потока. Соревнования проводятся на двух помостах одновременно. Участники, не представившие заявки на судейскую, к участию в соревнованиях не допускаются. 

Все участники соревнований должны иметь паспорт (св-во о рождении) или удостоверение личности, страховку от спортивной травмы и несчастного случая. Обязательное медицинское страхование спортсменов обеспечивается Федеральным законом ФЗ №326-ФЭ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» от 29.11.2010г.

Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнование проводится на площадках спортсооружения, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при наличии актов технического обследования здания в соответствии с Постановлением правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».
Определение победителей и награждение

Личное первенство определяется в каждой весовой категории среди спортсменов, по лучшему результату. Командное первенство определяется по юношам: по наибольшей сумме очков набранных 5-ю участниками, и по девушкам: по наибольшей сумме очков набранных 5-ю участницами. Очки начисляются в соответствии с занятым местом. Команда, занявшая первое место, награждается дипломом 1-й степени, за второе и третье места дипломами соответствующих степеней. Победители и призеры в личном зачёте  награждаются дипломом и медалью, в абсолютном зачёте дипломом.
Финансирование

Стартовый взнос за одного участника-700 руб.  Расходы на проведение соревнований  за счёт РФСОО «ФПЧО» (оплата ассистентов, судейских бригад,  медицинское обслуживание, медали, грамоты, рабочий персонал, канцелярию и т.д.).
         Расходы по командированию участников и тренеров (проезд в оба конца, суточные и другие расходы), несут командирующие организации.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.
