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РЕГЛАМЕНТ
о проведении открытого чемпионата Челябинской области                                                                     по пауэрлифтингу (жим, жим классический)
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях популяризации пауэрлифтинга (жима, жима классического) и содействия его массовому развитию. В процессе соревнований решаются следующие задачи:

– повышения спортивного мастерства участников соревнований;

– приобретения опыта участия в крупных соревнованиях;

– выявления сильнейших атлетов для формирования сборных команд.

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 06 февраля 2021 г. по адресу: г. Челябинск, Копейское шоссе, 5, ДС «Торпедо». День приезда 05 февраля 2021 г. 

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство осуществляет Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Региональной физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области».
                      ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
 РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» определяет условия проведения спортивных соревнований, предусмотренные настоящим Положением, имеет право приостанавливать и прекращать соревнование, изменять время его проведения и утверждать его итоги.
 РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» совместно с собственником (пользователем) объекта спорта обеспечивает меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской» области обязана организовать медицинское обеспечение соревнования в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О порядке организации медицинской  помощи  лицам, занимающимся физической культурой и спортом…»
 Организаторам соревнования принадлежат права на его освещение посредством трансляции изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции и (или) фотосъемки соревнования.
 Организаторы соревнования обязаны оплатить расходы на проведение соревнований в части и на условиях, предусмотренных настоящим Положением.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. К соревнованиям допускаются команды городов, клубов и отдельные спортсмены, представившие именные заявки на участие в соревнованиях. Все спортсмены должны быть экипированы, согласно требованиям Федерации пауэрлифтинга России. В случае, если спортсмен не имеет должной экипировки, к взвешиванию и соревнованиям не допускается. 
Соревнования проводятся согласно Регламенту по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.(от 31.07.2020г.).

Взвешивание с 09.00-10.30 час. Начало соревнований в 11.00 час. Протоколы выдаются через 1 час после завершения соревнований. Парада открытия нет.
Весовые категории у женщин экип:  47; 52; 57; 63; 72; 84 +84кг.

Весовые категории у мужчин экип:  59; 66; 74; 83; 93; 105; 120 +120кг.
Весовые категории у женщин КЖ:   47; 52; 57; 63; 69; 76; 84 +84кг.

            Весовые категории у мужчин КЖ:   59; 66; 74; 83; 93; 105; 120 +120кг.
УСЛОВИЯ ДОПУСКА

Предварительные заявки подаются до 5 февраля 2021 г. на электронную почту: 1985_torpeds@mail.ru. Именные заявки по установленной форме, подписанные руководителем спортивной организации, заверенные врачом и печатью медицинского учреждения подаются в судейскую коллегию соревнований до 10-30 часов 06 февраля 2021 г. Все участники соревнований должны иметь паспорт или свидетельство о рождении, согласие родителей (опекунов).
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований на каждого из них, справку о неконтактности по ковид-19.  
 Участники, не представившие заявку, страховой полис на судейскую, к участию в соревнованиях не допускаются.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

      Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований,  утверждаемых в установленном порядке.
РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения соревнований в дни их проведения в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения соревнований уведомляет соответствующий территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел о месте, дате и сроке проведения соревнований и незамедлительно сообщает об изменении указанной информации.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» совместно с собственником (пользователем) объекта спорта разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальным органом внутренних дел план мероприятий по обеспечению общественной безопасности и общественного порядка в срок не позднее 10 дней до начала соревнований.  

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований на каждого из них. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации (Приказ Министерства спорта РФ от 1 июля 2013 г. N 504 "Об утверждении Общих требований...»  п.«к»).

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О порядке организации медицинской  помощи  лицам, занимающимся физической культурой и спортом…»

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» обеспечивает участников соревнования медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

При перевозке  участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами», утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177, а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов…», утверждёнными Приказом  Минтранса России от 15.01.2014 г. №7.

РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области» и главная судейская коллегия соревнований, утвержденная РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области», несёт ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований и принимают меры по профилактике травматизма.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Личное первенство определяется в каждой весовой категории среди спортсменов, по лучшему результату. Командное первенство определяется по мужчинам: по наибольшей сумме очков набранных 5-ю участниками, и по женщинам: по наибольшей сумме очков набранных 5-ю участницами. Очки начисляются в соответствии с занятым местом. Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются медалями и грамотами, в абсолютном зачете грамотами. Команда, занявшая первое место, награждается грамотой 1-й степени, за второе и третье места грамотами соответствующих степеней.
РАСХОДЫ
Все расходы: по питанию судей, оплате обслуживающего персонала, по награждению победителей и призеров (грамоты, медали) - за счёт РФСОО «Федерация пауэрлифтинга Челябинской области». Расходы по командированию участников на соревнования несут командирующие организации.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

